

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE

FASTER MARIE

tirsdag den 15. maj 2012

Mødestart: Kl. 20.15 hos Finn Bilberg.

Tilstede: Elsie Holm, Anette Hindhede, Helle Andersen, Erik Kjærsgaard, Finn Bilberg og Bente Kaasgaard.

Afbud: Ingen.

1. Godkendelse af referat fra 8. marts 2012: Godkendt.

2. Godkendelse af dagsorden: Godkendt

3. Siden sidst:

A: Opfordre til at Fællesbestyrelsen offentliggør sin beretning. God beretning.

B: Formand: Elsie Holm

Kasserer: Anette Hindhede

Sekretær: Bente Kaasgaard

C: Anette skrevet indlæg som alle i bestyrelsen har godkendt på mail.

4. Punkter fra fællesbestyrelsen:

A: Ros fra Fællesbestyrelsen. De syntes, vi er mere aktive, end vi tit selv syntes.

Finn prøver at lave et oplæg til PowerPoint, vi alle kan bruge til information til forældremøder til efteråret. Alle må gerne komme med input til Finn. Husk at få fordelt så alle klasser bliver repræsenteret.

B: Vi er blevet bedt om at finde 2 medlemmer til et lille udvalg, som skal arbejde med profilering af skole, lokalområde mm. Erik og Helle vil gerne deltage.

C: Mange steder er det Røde kors som står bag. Der skal være en forening som står som ansvarlig for en lektiecafe. Faster Marie vil gerne, hvis bare ikke det betyder, at vi er ansvarlige for at finde nogle til at hjælpe hver gang. Opfordre lærerne til selv at spørge de øgamleö lærer om de ikke har lyst, engang de alligevel kommer på skolen. Elsie spørger Inge Marie.

5. Behandling af ansøgninger: Bevilliget ca. 1700 kr. til at førskole børnene kan komme en tur til Jyllands Mini Zoo.

Besluttet at det var sidste gang i år, at vi bevilliger penge til entre til Natur Bornholm.

6. Medlemsstatus: Nye girokort med Sognet Rundt næste gang.

7. Messen ó Go on Astrup:

Billeder af så meget som muligt af vores inventarliste. Elsie tager billeder.

Anette laver udkast til plakat til loppemarked, som Finn vil prøve at udskrive.

Erik laver store skilte med FASTER MARIE.

Kuglepenne sælges for 10 kr. pr. stk.

Elsie, Helle og Bente mødes kl. 15.00 til opstilling. Anette kommer ca. kl. 17.00 Finn og Erik kommer ca. kl. 18.00

Finn tilretter vores folder til Messen.

Erik sørger for tape til opsætning af plakater mm.

8. Lokal velkomstpakke: Elsie har oplyst formål mm til gruppen som arbejder med opgaven. Har ikke hørt hvor langt de er med opgaven.

9. Fremtidsplaner:

A: Loppemarked: Skive i Sognet Rundt at Lopper kan opbevares hvis folk har behov. Vi har ingen datoer besluttet til at afhente. Afventer om der kommer nogle henvendelser.

B: Hoppeborgen: Helle spørger i Nordea om vi kan låne deres til loppemarked.

10. PR: Erik foreslår et informationsbrev/medlemsbrev til alle medlemmer. Næste år skal vi deltage til Sommerfest i Mariehønen. Godt sted at vise flaget og sælge medlemskaber.

11. Næste møde: Tirsdag d. 19. juni kl. 19.00 hos Annette. Dagsorden ó Loppemarked.

12. Eventuelt: Ingenting.

15-5-2012

Referent: Bente Kaasgaard